
Il Presidente preleva la proposta di cui al punto n. 2 all’o.d.g.  

 

Il Sindaco espone la proposta di variazione premettendo che essa è da ritenersi in parte propedeutica 

alla futura variazione di bilancio che sarà proposta successivamente alla approvazione del rendiconto 

di gestione. Precisa che in variazione sono previste le somme assegnate e in parte trasmesse dalla 

Stato a causa dell’emergenza Covid-19, le somme per l’adeguamento del compenso al revisore dei 

conti ed il risparmio scaturente dalla rinegoziazione dei mutui già effettuata. Fa presente che ad oggi 

si intravvedono situazioni di difficoltà nella gestione delle risorse che sulla scorta dei dati attuali non 

sono in parte prevedibili. In particolare il riferimento è alle somme che dovranno essere previste per 

l’adeguamento delle strutture scolastiche. Comunica che al riguardo già c’è stata una prima riunione 

alla presenza della dirigente scolastica e che il quadro non è per niente chiaro.  

 

La dott.ssa Laurini precisa che sono garantiti con la variazione gli equilibri di bilancio. 

 

A questo punto, non avendo nessun Consigliere chiesto di intervenire, il Presidente del Consiglio 

mette in votazione la proposta, la quale a seguito di votazione espressa in forma palese e per alzata 

di mano viene approvata con il seguente esito: unanimità.  

Consiglieri presenti : 11 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro, Tomarchio, 

Samperi, Scudieri  e Felicini).  

 

Il Presidente pone in votazione l’immediata esecutività della delibera approvata la quale a seguito di 

votazione espressa in forma palese e per alzata di mano viene approvata con il seguente esito: 

unanimità.   

Consiglieri presenti : 11 (Mannino, Coco, Arcifa, Lima, Sfilio, Nicolosi, Di Mauro, Tomarchio, 

Samperi, Scuderi e Felicini).  

 

 

Il Consiglio Comunale 

 

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile. 

Preso atto dell’esito della votazione 

 

Delibera 

 

1. 1.Di approvare la proposta avente ad oggetto: “Variazione di bilancio 2020-2022”.  

2. Di dichiarare la deliberazione immediatamente esecutiva.  

 

Il Presidente da atto che la proposta è stata approvata.    


